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623280, г. Ревда

ул. Цветников, д.37А 

т. (34397) 3-16-27

В связи с реализацией Указа Президента РФ от 07.04.2020 № 249 «О дополнительных мерах социальной поддержки семей, имеющих детей» (с изменениями от 11.04.2020) семьи имеют право на получение ежемесячных и единовременных выплат. Убедительно просим довести эту информацию вашим работникам, имеющим детей.
О выплате 5000 рублей
Ежемесячная выплата положена всем семьям с детьми до трех лет. Это дети, не достигшие трех лет до 30 июня 2020 года включительно. 

Средства предоставляются на каждого ребенка  за три месяца с апреля по июнь 2020 года. При подаче заявления в июне денежные средства выплатят единовременно за весь период в сумме 15 тысяч рублей на одного ребенка.
Чтобы получить средства, достаточно до 1 октября текущего года подать заявление в личном кабинете на портале Госуслуг, а также на официальном сайте Пенсионного фонда. В заявлении нужно указать номер СНИЛС заявителя и номер банковского счета, на который поступит выплата. Никаких дополнительных документов представлять не нужно. В случае необходимости ПФР самостоятельно запросит все сведения. Также заявление можно подать в территориальные органы Пенсионного фонда или  многофункциональный центр (МФЦ) по предварительной записи.

При наличии сертификата на материнский капитал заявление должен подать владелец сертификата. Если ребенок единственный и право на материнский капитал отсутствует, то заявление может подать любой родитель, который записан в свидетельстве о рождении ребенка.
Доставка ежемесячной выплаты осуществляется только на банковский счет заявителя в соответствии с реквизитами, указанными в заявлении.

О выплате 10000 рублей

Единовременная выплата предоставляется на каждого ребенка, которому в период с 11 мая по 30 июня 2020 года исполнилось от 3 до 16 лет. Выплата предоставляется разово с 1 июня 2020 года. На ее оформление есть несколько месяцев, подать заявление можно до 1 октября 2020 года.

Если ребенку исполнилось 16 лет до 11 мая (до даты вступления в силу указа президента о выплате) права на средства нет. Выплата полагается только на детей, которым либо не исполнилось 16 лет, либо исполнится с 11 мая по 30 июня 2020.
Право на единовременную выплату не связано с правом на материнский капитал.
Чтобы получить средства, достаточно до 1 октября 2020 года подать заявление в личном кабинете на портале Госуслуг. Никаких дополнительных документов представлять не нужно. Заявление можно также подать в любую клиентскую службу Пенсионного фонда России или МФЦ по предварительной записи.

Заявление на выплату может подать любой из родителей, указанных в свидетельстве о рождении ребенка. 
Доставка единовременной выплаты осуществляется только на банковский счет заявителя в соответствии с реквизитами, указанными в заявлении.


Контактный тел. (34397) 3-25-93

